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. Finden Sie alle Losungen x € R der Gleichung e* + 6e™* = 5.
. Finden Sie alle Losungen x € (0;00) der Gleichung In(x) + In(x + 3) = 4.

. Casium-137 hat eine Halbwertszeit von 30 Jahren. Wie lange dauert es,
bis von einem Mol (6 - 10?2 Teilchen) Césium-137 das letzte Atom zerfallt?
(Fragwiirdige Annahme dabei: Man kann das Modell der Exponentialfunk-
tion auch dann noch anwenden, wenn nur ein Teilchen iibrig ist.)

. Die Weltbevolkerung hat im Jahr 1975 aus vier Milliarden Menschen be-
standen; aktuell leben sieben Milliarden Menschen. Angenommen, das
Wachstum wire exponentiell: In welcher Zeit wiirde sich die Zahl jeweils
verdoppeln? Was wire das jiahrliche Wachstum in Prozent? In wie vielen
Jahren von jetzt an gerechnet wiirde die Zahl 100 Milliarden Menschen be-
tragen?
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